Katere so mozne poslovne uporabe Interneta in internetnih tehnologij v podjetju? Kratko opiSite
eno od njih!

Poslovni stiki in komunikacija s potrosniki:
- uporaba prednosti elektronske poste pri komunikaciji s poslovnimi partner;ji
- druge poti za iskanje partnerjev in navezovanje stikov:

- konferen¢ni sistemi

- iskanje po WWW

Trzenje:

- poceni oglasevanje, kupcu ne vsiljujemo informacij

- veliko $tevilo potencialnih bralcev

- dvosmerni medij (lahko spremljamo odziv)

- 1zkoristimo prednosti Interneta kot medija (npr. ve¢predstavnost)

Prodaja:

- V razvoju

- prek Intemet storitev (zlasti elektornske poste in WWW) lahko prodajamo ali kupujemo izdelke
- ali se lahko kupoprodajni akt zgodi v celoti na omreZju?

Poprodajne dejavnosti:

- komunikacije s kupci

- strokovna in tehni¢na podpora

- analiza uspesnosti izdelka

- posiljanje reklamnega materiala

Financno poslovanje:

- elektronsko banc¢nistvo (telebanking)
- financne transakcije

- borzna porocila, borzna naro€ila

Poslovni informacijski sistemi - intranet, ekstranet:
- uporaba protokolov in orodij Interneta znotraj informacijskega sistema podjetja

Kaj potrebujemo. e zelimo posiljati in prejemati elektronsko posto prek Interneta?

[l posebno $ifro, s katero se moramo identificirati pred branjem in posiljanjem;

M raCunalnik, povezan v Internet, na njem names§Cen program za branje in pisanje poste, ter
"postarja" - racunalnik in program, na katerem imamo poStni predal;

(¥l uporabnisko ime in geslo elektronske poste, naslove prejemnikov ter modem;

[x] telefonsko stevilko vstopne tocke v Internet.

(Xl ni¢ od nastetega.
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1. Narisite in opisite vrednost informacij kot funkcijo ¢asa.

2. Navedite zunanje pomnilnike in opredelite njihovo funkcijo v racunainiskem
sistemu.

3. Kaj je ISDN in kaksne so njegove znacilnosti?

4. X(IO) =1001
Y(16) o 33F

Zoy=Xo-Yo="?
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1. Kaj je avtorsko testiranje programa, kako se izvaja in ¢emu sluzi?

2. Za MIS, DSS in EIS navedite:
a) njihove znacilnosti WIRTLN0Y
b) komu so namenjeni”?. Ui 3lele  mSMipnarTtn e i

3

c) tipi¢ne informacije, ki jih nudijo uporabnikom« ! - T leon o

3. Navedite racunalniske nosilce podatkov, na katerih se med obdelavo. podatki
zacasno zadrzujejo. el
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1. Kaj je avtorsko testiranje programa, kako se izvaja in ¢emu sluzi?

2. Za MIS, DSS in EIS navedite:
a) njihove znacilnosti
b) komu so namenjeni

c) tipi¢ne informacije, ki jih nudijo uporabnikom

3. Navedite racunalnike nosilce podatkov, na katerih se med obdelavo podatki
zaCasno zadrzujejo.
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1. LEK, tovarno farmacevtskih in kemi¢nih izdelkov, d.d., opazujemo kot sistem.
a) kako opredelimo ta sistem po kriterijih:
— zasnove sistema
— kompleksnosti strukture
— odnosa do okolja :
b) katere vrste okolja ima ta sistem? Navedite konkreten primer za vsako vrsto
okolja.

2. Kak3ne zunanje pomnilnike poznamo v raunalniskem sistemu?

3. Nastejte najpomembnejse storitve Interneta in opisite eno od njih.
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1. LEK, tovarno farmacevtskih in kemi¢nih izdelkov, d.d., opazujemo kot sistem.
a) kako opredelimo ta sistem po kriterijih:
— zasnove sistema
— kompleksnosti strukture
— odnosa do okolja _
b) katere vrste okolja ima ta sistem? Navedite konkreten primer za vsako vrsto
okolja.
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1. LEK, tovarno farmacevtskih in kemi¢nih izdelkov, d.d., opazujemo kot sistem.
a) kako opredelimo ta sistem po kriterijih:
— zasnove sistema
— kompleksnosti strukture
— odnosa do okolja :
b) katere vrste okolja ima ta sistem? Navedite konkreten primer za vsako vrsto
okolja.

2. Kaks$ne zunanje pomnilnike poznamo v racunalniskem sistemu?

3. Nastejte najpomembnejse storitve Interneta in opisite eno od njih.
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1. LEK, tovarno farmacevtskih in kemi¢nih izdelkov, d.d., opazujemo kot sistem.
a) kako opredelimo ta sistem po kriterijih:
— zasnove sistema
— kompleksnosti strukture
— odnosa do okolja :
b) katere vrste okolja ima ta sistem? Navedite konkreten primer za vsako vrsto
okolja.

2. Kak3ne zunanje pomnilnike poznamo v racunalniskem sistemu?

3. Nastejte najpomembnejse storitve Interneta in opisite eno od njih.
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1. LEK, tovarno farmacevtskih in kemi€nih izdelkov, d.d., opazujemo kot sistem.
a) kako opredelimo ta sistem po kriterijih:
— zasnove sistema
— kompleksnosti strukture
— odnosa do okolja _
b) katere vrste okolja ima ta sistem? Navedite konkreten primer za vsako vrsto
okolja.

2. Kak3ne zunanje pomnilnike poznamo v raunalniskem sistemu?

3. Nastejte najpomembnejse storitve Interneta in opisite eno od njih.
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1. LEK, tovarno farmacevtskih in kemi¢nih izdelkov, d.d., opazujemo kot sistem.
a) kako opredelimo ta sistem po kriterijih:
— zasnove sistema
— kompleksnosti strukture
— odnosa do okolja ;
b) katere vrste okolja ima ta sistem? Navedite konkreten primer za vsako vrsto
okolja.

2. Kaksne zunanje pomnilnike poznamo v raunalniSkem sistemu?

3. Nastejte najpomembnejse storitve Interneta in opisite eno od njih.
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PRI NASLEDNJIH VPRASANIJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

5. Ce se pri testiranju programa izkaZe, da je v programu napaka, se postopek iskanja
in korekcije napaka imenuje:

A. debugging
correcting
maintaining

B

C

D. diagnosing
E. ni¢ od navedenega
\%

nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 19 povezav. Koliko
uporabnikov je vklju€eno v ta sistem:

LR
B. 38
Lo 172

D. ni€ od naStetega

7. V poslovnem sistemu se najpomembnejSe odlo€itve sprejemajo pretezno:
A. na operativni ravni sistema
B. na takti¢ni ravni sistema
C. na strateski ravni sistema
E. v podatkovnih sistemih
F. v sistemih znanj (knowledge systems)

8. Topologija omreZja in tip fiziCne povezave sta glede na OSI omrezni model
doloc¢ena:

A. na nivoju aplikacije in na nivoju seje
na transportnem in omreZznem nivoju ter na nivoju povezave
deloma na nivoju povezave in na celotnem fizicnem nivoju

na predstavitvenem in topoloskem nivoju

| 0w

na nobenem od navedenih nivojev

9. Informacijski agregat se oblikuje v postopku aZuriranja.

DA NE

10. Programiranje v jezikih 4. generacije je pogosto mnogo teZje od programiranja v
zbirnem jeziku ali jeziku COBOL

DA NE
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A. na operativni ravni sistema
B. na takti¢ni ravni sistema
C. na strateski ravni sistema
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F. v sistemih znanj (knowledge systems)
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5. Osnovni namen informacijskega procesa v poslovnem sistemu je, da:

A. zagotovi zaetek poslovanja
B. omogoci reSevanje poslovnih problemov
C. zadovolji z zakoni predpisane obveze podjetja
D. spodbuja interakcijo ¢loveka s sistemom
E. wvsklajuje izhod (output) z vhodom (input)
6. Najpomembnejse odloCitve se v poslovnem sistemu sprejemajo pretezno:
A. na operativni ravni sistema
na takti¢ni ravni sistema

na strateski ravni sistema

v podatkovnih sistemih

me 0w

v sistemih znanj (knowledge systems)

7. V nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 16 povezav. Koliko
uporabnikov je vkljueno v ta sistem:

A 8
B. 16
L. 32
D 120

8. Naprava, ki pretvarja digitalne signale v analogne (in obratno: analogne v digitalne),
se imenuje:

A. transformer
B. interface
C. multipleksor
D. modem
E. ni¢ od navedenega
9. Nekateri sodobni radunalniki lahko opravijo tudi po ve¢ sto milijonov operacij na
sekundo.
DA NE
10. Vecprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogocil pove¢anje ucinkovitosti pri
odlo¢anju.

DA NE

e



5. Osnovni namen informacijskega procesa v poslovnem sistemu je, da:

A. zagotovi zacetek poslovanja
omogo¢i reSevanje poslovnih problemov
zadovolji z zakoni predpisane obveze podjetja

spodbuja interakcijo ¢loveka s sistemom

m o6

vsklajuje izhod (output) z vhodom (input)

6. Najpomembnejse odloditve se v poslovnem sistemu sprejemajo pretezno:

A. na operativni ravni sistema
na takti¢ni ravni sistema
na strateski ravni sistema

v podatkovnih sistemih

g

v sistemih znanj (knowledge systems)

7. V nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 16 povezav. Koliko

uporabnikov je vklju€eno v ta sistem:

A 8
B 16
G 38
D. 128

se imenuje:

A. transformer
interface
multipleksor

modem

LR A

ni¢ od navedenega

9. Nekateri sodobni racunalniki lahko opravijo tudi po ve¢ sto milijonov operaci) na

sekundo.

DA NE

10. Vecprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogocil povecanje ucinkovitosti pri

odloc¢anju.

DA NE

Naprava, ki pretvarja digitalne signale v analogne (in obratno: analogne v digitalne),




PRI NASLEDNIJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR:

5. Mini raunalniki

imajo omejeno podroc¢je uporabe
se uporabljajo pri poslovnih in znanstvenih obdelavah
se postopoma opuscajo, ker so zastareli

so tako majhni, da se Ze na videz lo€ijo od ostalih racunalnikov

6. Prevajalnike za jezike 3. generacije imenujemo:

A
B.
G
D.

LY

assembler
translator
compiler

generator

nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 16 povezav. Koliko

uporabnikov je vklju€eno v ta sistem:

A
B.
.
D.

8
16
32
120

8. Pri zapisu v EBCDIC kodi se byte deli na:

A
B.
%4
D.

deset bitov
zgornji in spodnji del
dva advesibilna polbyta

zonski in numeri¢ni del

9. Informacijski sistemi za upravljanje so namenjeni predvsem za zagotavljanje
informacijskih potreb najvi§jih vodstvenih delavcev.

DA

NE

10. Velprikazost je razvojni trend, ki naj bi omogocil povecanje ucinkovitosti pri
komuniciranju.

DA

NE






Predmet : 01207 INFORMATIKA 1
Predavatelj (i) : GORTAN RESINOVIC

Datum izpita o109 67
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Zap. Vpisna Priimek in ime Kol.

gt. Stevilka

1 19256794 ¥ BRISKI GREGOR
2 19294781 KCEBULJ Z2IGA

3. 19311188 KORDIN DRAGICA
4. 19322483 PUNGERCAR JURE
5
I3

19307572 KSANKOVIC UROS
19308306 K. TOLAR TOMAZ




Predmet : 01207 INFORMATIKA 1
Predavatelj(i) : GORTAN RESINOVIC

Datum i1zpita 2 11.09.97

Vrsta ocene : samo %Sena izpita
__________________ dr 407w HMALL_ DVORAMI
Zap. Vpisna Priimek in ime Kol.

8t. 3Stevilka

1. 19741897 IRISKIC ARIF
2. 19757664 KIVIC NATASA
3. 19728426 KUHAR MARJETA
4. 19754187 KUNOVAR ALEKSANDRA
5. 19742226 NOSE JUDITA
6. 19742457 PISOT PRIMOZ
7. 19758737 REJC NATASA
8. 19758851 K SILAR PETER
9. 19751530 ZEBRE PETRA
10. 19742014 ZIBOVT TANJA
11. 19741327 KZORZ NATASA
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19771568
19766555
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19770442
19771537
19767327
19769657
19766521
197721106

BAJC MARTINA
BAJIC MIHA
DOKLEJA MARKO
FLERIN JURE
HOZCEVAR ANJA
JANSA SPELA
JERMANIS DARJA
KOCEVAR DOMEN
KULAUZOVIC ALMA
KYSSELEF IRINA
LIKON NATASA
LOKAR PETRA
LOVSE JURE
MERLIC VLASTA
MLAKAR MATEJ
PEKLAJ KLEMEN
PODOBNIK MATEJ
PODOBNIK TANJA
POJE ANDREJA
POPOVIC PETRA
PREBIL ALJOSA
RADIC BOZENA
ROZNIK SIMON
RUPAR SONJA
SAMSA PRIMOZ
SEDEJ IRENA

19766311 K SIDOROSKA DANIJELA

19766945
19774797
19770457
19770090
19770847
19772110
19770546
19766593
19766911
19766678
19767219

SINKOVIC TINA
SODNIK SPELA
SONJAK ZALA
SPOLENAK SIMONA
STERPIN DINO
TESAR MARIJANA
TRILLER - JURIJ
VERNIG JANA
VIDMAR ZORAN
WRITZL ANDRAZ
ZOR URSKA




Praedmet

Predavatelj(i)

Datum izpita
Vrsta ocene

Zap. Vpisna

St

Stevilka

19818191
19313889
19321157
1951297
19316571
19321230
19519891
19318365
19321866
IS LO51 1
19313412
19318505
19318721
19320401
19320666
19318793
19320083
39317112
19322201
19322248
19316016
19319423
19318011
19317254
19322411
19320789
19314839
19314811
19313696
19318831
19316213
19320691
19515278
19315390
19320670
19314684
19312731
19317733
9518735
19316266
19315551
19312994
19458221054
19322267
19519705
19316425
19317555

Uoo07 Informatika 1
GORTAN RESINOVIC
1L.09.97

samo ocena lzpita

.o@- O%v VELIV DbVorANI

AJLEC ALES

ALIC ANKA

AMBROZIC MARJAN ¥
ANZIN JERICA

ARH MARTINA

BATISTIC LUKA &
BEBAR DAVID

BEBLER ZIGA

BEC ANETA

BEC KATARINA

BERCIC BOJANA

BERISAJ RAJMONDA
BIZJAK BRANKA

BRATE TANJA

BUHANEC VEDRAN &
DELETIE MAJA

DOLAR ZORAN

DOLENC URSKA

DROLEC MAJA

DUJANOV ALEKSEJ

ERENT MARKO

GAJSEK ROK

GRNOVIE MILAN

GROSELJ URSKA

HABJAN ANAMARIJA
HOGCEVAR TIT

HREN GVIDO

HUDI ANDREJ

HUDOLIN NEZKA

JANEZIC METKA

JANOVIC ZORAN

JERINA ANDREJ

KAC URSKA

KARADZIE TANJA

KEPE SONJA

KISOVEC MATEJA &
KLANCAR JANEZ
KOMLJANEC DARJA
KOPRIVNIKAR ALES p
KORITNIK MARJETA
KOROSEC MAJA

KOSEC ROK
KOUCHNEROVA EKATERINA
KRAPEZ DASA

KRZIC IGOR 7
KUZMA HELENA

LAHARNAR ALES
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1. LEK, tovarno farmacevtskih in kemi¢nih izdelkov, d.d., opazujemo kot sistem.
a) kako opredelimo ta sistem po kriterijih:
— zasnove sistema
— kompleksnosti strukture
— odnosa do okolja
b) katere vrste okolja ima ta sistem? Navedite konkreten primer za vsako vrsto
okolja.

2. Kaksne zunanje pomnilnike poznamo v racunalniskem sistemu?

3. Nastejte najpomembnejse storitve Interneta in opisite eno od njih.

17
4 Koy = A

A= 5,

47
Buo= oy
Ap="?
B(z) =7
Co) = A *Be)
C(R) =97
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INFORMATIKA L.
Poiimeknamie +0 e e s R e Batom::. ...

1. LEK, tovarno farmacevtskih in kemi¢nih izdelkov, d.d., opazujemo kot sistem.
a) kako opredelimo ta sistem po kriterijih:
— zasnove sistema
— kompleksnosti strukture
— odnosa do okolja
b) katere vrste okolja ima ta sistem? Navedite konkreten primer za vsako vrsto
okolja.

2. Kaksne zunanje pomnilnike poznamo v racunalniSkem sistemu?

3. Nastejte najpomembnejse storitve Interneta in opisite eno od njih.

1/
4 Agey= —
ke
47
Bim= —
e
Agy="?
B(z) =9
Co=AptBp
C(R) =7



PRI NASLEDNJIH VPRASANITH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

5. Ce se pri testiranju programa izkaze, da je v programu napaka, se postopek iskanja
in korekcije napaka imenuje:

A. debugging

corecting
C. mainfaining
D. diagnosing
E. ni€ od navedenega

6. V nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 19 povezav. Koliko
uporabnikov je vkljueno v ta sistem:

A 19
B 3
PRERE ¥

D. ni€ od naStetega

7. V poslovnem sistemu se najpomembnejse odloCitve sprejemajo pretezno:
A. na operativni ravni sistema

na takti¢ni ravni sistema

na strateski ravni sistema

v podatkovnih sistemih

.8 0 .

v sistemih znanj (knowledge systems)

8. Topologija omreZja in tip fizi¢ne povezave sta glede na OSI omrezni model
dolocCena:

A. na nivoju aplikacije in na nivoju seje

B. na transportnem in omreZnem nivoju ter na nivoju povezave
C. deloma na nivoju povezave in na celotnem fiziénem nivoju
D. na predstavitvenem in topoloskem nivoju
E

. na nobenem od navedenih nivojev

9. Informacijski agregat se oblikuje v postopku azuriranja.

DA NE



Nasteite najpomembnejse storitve Internet in jih na kratko opisite!

elektronska posta (e-mail)

e za izmenjevanje sporo¢il med uporabniki Internet-a

e vsak uporabnik ima svoj naslov

e 7a elektronsko posto potrebujemo ratunalnik, povezan v Internet, ter program za branje in pisanje sporocil

telnet
e protokol telnet omogoca delo na oddaljenem racunalniku
¢ na oddaljenem raunalniku moramo imeti uporabnisko ime

ftp (file transfer protocol)
e protokol ftp omogoca prenos datotek
e 7 njim prenasamo tekstovne dokumente, urejena besedila, programe, slike, zvok, video (tekstovni in binarni nacin prenosa)

World Wide Web (WWW)

e dokumenti v obliki hiperteksta se nahajajo na streznikih (pri ponudnikih dokumentov) in vsak dokument ima svoj naslov
(URL - Universal Resource Locator).

e do dokumentov dostopamo s posebnimi programi - odjemalci (Netscape Navigator, Internet Explorer)

e zdruzuje vecino ostalih storitev.

Topologija omreZja in tip fizi¢ne povezave sta glede na OSI omrezni model doloCena

[ na nivoju aplikacije in na nivoju seje;

[ na transportnem in omreznem nivoju ter na nivoju povezave;,
M deloma na nivoju povezave in na celotnem fizicnem nivoju;
[ na predstavitvenem in topoloskem nivoju;

[ na nobenem od navedenih nivojev.
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1. Kaj je avtorsko testiranje programa, kako se izvaja in ¢emu sluzi?
2. Za MIS, DSS in EIS navedite:

ES\ a) njihove znagilnosti
| b) komu so namenjeni
' 2 c) tipi¢ne informacije, ki jih nudijo uporabnikom
e 4
W&M«

3. Navedite racunalniske nosilce podatkov, na katerih selmed obdelavo podatkt-
x g el by g
zagasno zadrzujejo. (o ‘710\%(1 enfly

4. 8 v A
b omagil "
o 12




EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

INFORMATIKA 1.
BimeR e s e e atony

1. Kaj je avtorsko testiranje programa, kako se izvaja in ¢emu sluzi?

2. Za MIS, DSS in EIS navedite:
a) njihove znacilnosti
b) komu so namenjeni

¢) tipiéne informacije, ki jih nudijo uporabnikom

3. Navedite racunalniske nosilce podatkov, na katerih se podatki med obdelavo
zadrzujejo le krajsi Cas.

47
4, A(lo) ' a
19
e
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1. Kaj je avtorsko testiranje programa, kako se izvaja in ¢emu sluzi?

2. Za MIS, DSS in EIS navedite:
a) njihove znacilnosti
b) komu so namenjeni

c) tipicne informacije, ki jih nudijo uporabnikom

3. Navedite raCunalniske nosilce podatkov, na katerih se med obdelavo podatki
zaCasno zadrzujejo.

47

4. Ago = a
19

Bo) = 32
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1. Katere tipi¢ne postopke poznamo pri obdelavi podatkov?

Na kratko opisite OAS orodja.

3. Na kak3ne naCine lahko =zapiSemo numerine vrednosti pri obdelavi
racunalnikom? Navedite primere!

PLT= 0,5
p1s = 0,25



EKONOMSKA FAKULTETA, LJUBLJANA

I NP ORNATINA i

Pridmak In tMB2 ... cicnisnnsesassmibansomecaini Batam: di cliicenes
1. A(qq) = 1011

Bigy = 637

Bigys Tob

G "

Con it T

ot 72

2. Katere lastnosti dolo&ajo kakovost informacije?

OpiSite eno teh lastnosti, za katero menite, da je pomembna
v procesu odlocanja.

3. Kaj je operacijski sistem in katere so njegove glavne funkcije?

4. Katere tipe brezZiénih prenosov poznate?



EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI
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1. Katere vrste informacijskih sistemov poznate glede na delovno
prakso, ki jo podpirajo?

2. Kaj je testiranje programa, kako se izvaja in Cemu sluZi?

3. Kak8na je razlika med linijskim in paketnim prenosom podatkov?

aakl
4. A = 35
s
g
A(2)=?
B(2)=?

- = 2

SE Tt T

C p—

(R-1)




Ekonomska fakulteta v Ljubljani

INTFUO RMA T EK A I
Priimek in ime: ... 5000 il et S AR SRR A Nt s = T s
1. Kaj doloCa teoretilno in kaj dejansko kapaciteto magnetnega

traku? Napisite formulo za izradun kapacitete in opifite njene
elemente!

2. V ¢em se razlikujejo MIS, DSS in EIS?

3. Navedite vrste telekomunikacijskih omreZij in njihove bist-
vene karakteristike!

4. NariSite vrednost informacije kot funkcijo &asa in opiSite
obnaSanje te funkcije.



EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI
INFORMATIKA I
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1. Definirajte (s simbolidnim zapisom) in obrazloZite elementaren
sistem. Navedite 2 realna sistema, ki imata lastnosti elementar-
nega sistema.

2. V nekem porazdeljenem sistemu je 136 povezav. Koliko uporabni-
kov je vkljuceno v ta sistem?

3. Kateri so tehnoloski trendi na podro&ju razvoja rafunalnisSke
strojne opreme?

4. Kaj je prenos z Zetonom in kje se uporablja? Katera topologijé.
je najprimernej$a za ta prenos? NariSite Se preostale topologije!




EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI
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Priimek in ime: Datumn:
1. A 0]

P ® Qud

Pio= 025

Hi=u2

T =ieg

Katere koncepte, ki jih je razvil Ze C. Babbage, gel ik ven
Neumann uvel javil pri konstrukciji racunalnika?

3. Kaj je ISDN, od kdaj ga poznamo, kaksne so njegove znacil-

nosti?

sestavine (komponente) informacijskega sistema v

Katera sestavina je po vasem mnenju tako pomemb-

4. Navedite
in s tem na obsto)

organizaci ji.
na, da ima vpliv na obstoj ostalih sestavin
celotnega informaci jskega sistema'! Zakaj?




EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI
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Priimek in ime: Datum:

1. %
B

175

(8)
EE 163

Sy TR Tl T

C(R) = ?

Cish)”

2. Navedite racdunalniske nosilce, na katerih se zapisi zadrZijo
samo kratek c¢as med obdelavo!

3. Katere funkcije so znacilne za GDSS?

4. OpisSite razliko med direktno in indeksno datoteko!



UNIVERZA EDVARDA KARDELJA V LJUBLJANI
EKONCMSKA FAKULTETA BORISA KIDRICA

INFORMATIKA (I. del)

X3

Nek sistem ima 27 moZnih stanj. Koli¢ina informacije v
sporo¢ilu, da se sistem nahaja v stanju 58’ Jie 7 -Bitov.
KakSna je verjetnost, da se sistem nahaja v stanju 58?

18 =7 -Bitov

Pg = ?

Katere kode (in zapise) uporabljamo pri delu z materialnimi
nosilci v raCunalnidkem sistemu?

V organizaciji se praviloma oblikuje nekaj razli&nih informa-
cijskih sistemov:
a) kateri so ti sistemi

b) kateri od njih je za organizacijo najpomembnej$i in zakaj?
a) Kaj je instrukcija in kako je sestavljena (narisSite shemo!)

b) Namen posameznih sestavin instrukcije

Kaj dela programer v tretji fazi programiranja?

e
A(10) Bt ¢ |

i3
SCial b
C = A + B

(2) (2) (R)



UNIVERZA V LJUBLJANI
EKONOMSKA FAKULTETA

TEN-P OCR" M AT TR A ¢l 2del)
FEINMUR. 3 SR S el e i SR o o D
DELI RIS il i Izpit polagam (prvi&, drugi&, ....
AR I e ) Status Studenta (redni, ob aRie, obesn) . ......1010

1. Sestintrideset bitno pomnilno celico opazujemo kot sistem, pri
katerem je vsak dvojiski zapis eno od moZnih stanj sistema.
Ugotovite:

a) koliko moZnih stanj ima ta sistem
b) kolikSna je verjetnost, da bo v to celico zapisana Stevilka 8
c) kakSna je entropija tega sistema

2. Opredelite republiki izvr&ni svet kot sistem po naslednjih
kriterijih: ¥
- zasnova
- obnasSanje
Navedite 2 sistema, ki tvorita njegovo okolije!

3. Informacijski agregat je produkt enega od tipi¢nih postopkov:
a) v katerem tipi&nem postopku se oblikuje
b) katere informacijske agregate poznate

4. Kaj je paralelni procesor? KakS$ne so njegove zna&ilnosti?
V &em se razlikuje od von Neumannovega tipa procesorja?
NariSite shemo!
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PRSI SR M U S e s e sy Batime =5 R
FRISRDD i dEgpitn 10002 X000 )
pratug SthOEnes ‘fredni. ob delty abCan) oot o s Ea i 100110

1. Nek sistem ima 27 moZnih stanj. Koli&ina informacije v

sporoCilu, da se sistem nahaja v stanju S_,, je 7 Bitov.
Kaksna je verjetnost, da se sistem nahaja v stanju 88?
1, =7 Bitey

Py 2 ¢

2. Katere kode (in zapise) uporabljamo pri delu z materialnimi
nosilci v rafunalnidkem sistemu?

3. V organizaciji se praviloma oblikuje nekaj razli¢nih informa-
cijskih sistemov:
a) kateri so ti sistemi

b) kateri od njih je za organizacijo najpomembnej$i in zakaj?

4. a) Kaj je instrukcija in kako je sestavljena (nariSite shemo!)

b) Namen posameznih sestavin instrukcije

5. Kaj dela programer v tretji fazi programiranja?

-1
6L Bl g w22
43
S0y 54

& = 4K £

(2) (2) (R)
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INFORMATIKA {X)
PRilmek in dme: . ok o : Retimy o o TG
Status (redni, OD ) lzpit polagam prvid PAFRgAS, o e o

pea

. Zrebanje v akciji Podarim-Dobim Je sistem, ki ‘ifa toliko stanj,
kolikor je dopisnic v bobnu. Predpostavimo, da so v boben vrgli
1048576 dopisnic.

a) KolikSna je entropija tega sistema pred Zrebanjem?

b) Kolik$na je koli&ina informacije, ko udelefenec zZve,; da je
zadel glavni dobitek?

c¢) Med dobitki je tudi 32 racdunalnikov PS/1.
KaksSna je verjetnost, da udelefancec dobi B e od Tnjihe

2. Na katerih ra¢unalailkih nosilcih podatkov Je zapisitrajen ia
dokonen?
3. NariSite informacijskc vrednost kot funkcijo &asa in cpifite

.avne znac¢ilnosti!

b
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UNIVERZA EDVARDA KARDELJA V LJUBLJANI
EKONOMSKA FAKULTETA BORISA KIDRICA

INFORMATIKA (I. del)

Pridmk A8 S [ i e s s Dk timis = . o

Pristop e Japtit {F. . '2.. 3 .00 )

Status Studenta (redni, ob deln_obeand: e o s 100110

1. Nek sistem ima 27 moZnih stanj. Koli&ina informacije v

sporoCilu, da se sistem nahaja v stanju 88’ je 7 Bitov.
Kaksna je verjetnost, da se sistem nahaja v stanju 88?

Ig

Pg = ?

I

T Bitov

Katere kode (in zapise) uporabljamo pri delu z materialnimi
nosilci v rafunalnidkem sistemu?

V organizaciji se praviloma oblikuje nekaj razli&nih informa-
cijskih sistemov:
a) kateri so ti sistemi

b) kateri od njih je za organizacijo najpomembnej$i in zakaj?

a) Kaj je instrukcija in kako je sestavljena (nariSite shemo!)

b) Namen posameznih sestavin instrukcije

Kaj dela programer v tretji fazi programiranja?

el
A(10) L
43
oy -
s = A - E

(2) (2] (R)
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EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI

I NP0 REMAIT I K- A i

Priimek in ime: ...... '0..0""..'........‘:Datumz .’..l..:’..loloo
Status (redni, ob&an, 30D). Izpit polagam PEVIC (AERQis, .......5).

l, V nekem sistemu je I_. = 0,5 bita, I = 20 bitov. Koliks3ne
: m max
so ustrezne verjetnoSti?

2. Katere medije poznate, ki sluZijo za zalasen zapis podatkov
v racunalniskem sistemu? '

3. Navedite in opiSite naline prenosa podatkov!

4. A(lO) = 0,3828125
B(lO) = 0.296875

21
b s 4 i
B2y S P TS
N S Dy
W ¥l T kT
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INFORMATIKA (I. del)

RELIDOR 30 e 0 i B P O Hatame . oo, o
Prastop & avpien fhou 2, 0N o are )
Status Studente - deedni, OB GBIu: obBBN): & oy o i 100110

1. Nek sistem ima 27 moZnih stanj. Koli¢ina informacije v

sporoilu, da se sistem nahaja v stanju S,, je 7 Bitov.
Kaksna je verjetnost, da se sistem nahaja v stanju 88?

18 = 7 Bitov

Pg = ?

Katere kode (in zapise) uporabljamo pri delu z materialnimi
nosilci v rafunalnidkem sistemu?

V organizaciji se praviloma oblikuje nekaj razli¢nih informa-
cijskih sistemov:
a) kateri so ti sistemi

b) kateri od njih je za organizacijo najpomembnej$i in zakaj?
a) Kaj je instrukcija in kako je sestavljena (nariSite shemo!)

b) Namen posameznih sestavin instrukcije

Kaj dela programer v tretji fazi programiranja?

N
Aoy S
43
Pioy T3
& = A + B

(2) (2) (R)



UNIVERZA V LJUBLJANI
EKONOMSKA FAKULTETA

2 NP OFR M AT KA (I.del)

DERMRL o a'fnlivi v i is s A anrede v I%pit polagam (prui8, ‘dregil® .........

StatuS Studanty - irelnl, ob delu. o) © s o oo v vden i s 0 L

= 0,0625
= P7 = 0,25
= 0,03125

= 0,015625

2. Kaj je ¢rtna koda in kje se uporablja?

3.Kaj dela programer v 3. fazi programiranja?

§

3
- 3
4. ZapisSite izraz K = égiié%—gl— - (A+2)

4-A

v zbirnem jeziku za enoadresni radunalnik




EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI

INaROrR MR R 1 K A UL del)

Priimek in ime

Datum: Pristop k izpitul(l, 2, 3 )

Status Studenta (redni, ob delu, ob&an) IIIIIO

P, = Py = Pg = P; = 0,03125
Py = pg = 0.125

2. Delovno 6rganizacijo in racunalnik lahko smatramo kot
dva razli¢na sistema. V &em je razlika med tema dvema
sistemoma, €e ju ocenjujemo po naslednjih kriterijih:

a) odnos do okolja
b) kompleksnost strukture
c) deteminiranost obnaSanja

3. Kak3ne nosilce podatkov poznamo pri rafunalniski obdelavi
in kako izraZamo podatke na njih?

4. Navedite vsaj 3 slabosti integriranega FISO!

5. V katero skupino programske opreme spadajo servisni
programi in ¢emu sluZijo?




UNIVERZA V LJUBLJANI
EKONOMSKA FAKULTETA

N ROQERy M AT K A (I.del)

BELAMBE AR A i e e e e R
Datiti: S i, Sid Sotan i gl i IZpit polagam (prvid, aArugil ....i....
Status studenta (relini, ob deln; abéan) ... 580 Bcesoes 10111
1. n=9

P3 = 0,0625

P4 = P7 =025

P5 = 0,03125

P6 = P9 = 0,015625

o B L gl

et D

e
min

2. Kaj je ¢&rtna koda in kje se uporablija?

3.Kaj dela programer v 3. fazi programiranja?

S

3
- 3
4. ZapiSite izraz K = 22113%.91_ - (A+2)

4-A

v zbirnem jeziku za enoadresni radunalnik




EF V LJUBLJANI
INFORMATIKA

Priimek in ime Datum

1. Katera spoznanja C. Babbagea in G. Boola je J. von Neumann uveljavil pri
elektronskem digitalnem racunalniku?

2. Katere vrste informacijskih sistemov poznate glede na delovno prakso, ki jo
podpirajo?

3. Kaj je prenos z Zetonom in kje se uporablja? Katero topologijo uporabljamo za ta
prenos? Navedite in narisite Se ostale topologije

4. xg =337
Yae) = B3

z0)= X - Yo = ?

Z10) = f)



EKONOMSKA FAKULTETA

TWEORMNAT IK A

Priinek in e .. AR D R M OB TR ROk PDatuma. csdnaife. 3.

1. V Cem se informacijski sistemi za upravljanje lo¢ijo od informa-
cijskih sistemov za obvesc¢anje?

2. Navedite tehnoloske trende na podro¢ju radunalni¥ke strojne
opreme in na kratko opifite enega teh trendov.

3. Kak$ne naprave potrebujemo za prenos podatkpv_v racunalniski mreZi,
ki uporablja za prenosne poti javno telefonsko omreZje? KakZna je
najvec¢ja moZna hitrost prenosa podatov po tak$ni mreZi?

19
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47
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EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI

TuNs P OrReMuAsT i KuA i

Priimek in ime: Datum:

3

l6-bitno pomnilno celico lahko opazujemo kot sistem. MoZna stanja
tega sistema so zapisi v to celico.
a) Koliko mozZnih stanj ima ta sistem?
b) KakSna je verjetnost, da bo v to celico zapisano $tevilo
65000 10)
c) Kolikéna je entropija tega sistema?
d) Katero je najvelje moZno Stevilo, ki ga lahko zapiZemo
v tako celico s predznakom in absolutno vrednostjo.

a) Kdaj ima informacija operativno vrednost?

b) Kako lahko taksna informacija sluZi v procesu upravljanja?

Kaj je ISDN, od kdaj ga poznamo, kaksSne so njegove znacdilnosti?

Navedite sestavine (komponente) informacijskega sistema v orga-
nizaciji in nari$ite shemo. Katera sestavina je po vas$em mnenju
tako pomembna, da ima vpliv na obstoj ostalih sestavin in s tem
na obstoj celotnega informacijskega sistema! Zakaj?




EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI

I SN B AOWR AV A TS IRKGAA I

Pri dmelc ihn AR sEie . i ol iRes Rt e i e icietan IDFZ 5 0 s SR e MR

1. Pivovarno Lasko opazujemo kot sistem
a) kakSen je ta sistem po kriteriju zasnove sistema, stanja
sistema, odnosa do vkolja?

b) navedite 3 sisteme, ki tvorijo okolje Pivovarne Lasko!

2 A(lO) = 376
B(8) = 376
s N g et
Sy T
Clae)™

3. Navedite racunalnisSke nosilce podatkov, na katerih:
a) je zapis dokoncen

b) se zapis zadrZi le kraj$i cas

4. Kaj dela programer v peti fazi programiranja?



EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

Priimek in ime: KAV[W/A/ /yﬁf CP 25 7?5‘

1. Kaj je elementaren dinamiGen sistem in kako smo ga opredelili. Navedlte 2 realna
sistema, ki ju lahko uvrstimo med elementarne sisteme.

2. Na katerih racunalniskih nosilcih je zapis trajen in dokon&en?

3. Kaj je avtorsko testiranje programa, kako se izvaja in emu sluzi?

43
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EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

INFORMATIKA 1.

Priimek in ime: ]U9/£A2A/E¢ Datum: 25/7654

1. Kaj je elementaren dinamien sistem in kako smo ga opredelili. Navedite 2 realna
sistema ki ju lahko uvrstimo med elementarne sisteme.

eyl wn @57 M W

9

. Na katerih racunalniskih nosilcih je zapis trajen in dokonéen?

w

. Kaj je avtorsko testiranje programa, kako se izvaja in ¢emu sluzi?

43

4. A(m)—gZ 4370
S
Buoy = %
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EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

INFORMATIKA I

Priimek in ime: ... ""OilEMKHETVA s e e

1. Kaj je elementaren dinamilen sistem in kako smo ga opredelili. Navedite 2 realna
sistema, ki ju lahko uvrstimo med elementarne sisteme.

2. Na katerih racunalniskih nosilcih je zapis trajen in dokon&en?

Ve FQMQ/’N\&Q\ ROM o Quaﬁcr (owé J/Q @M&MO
b e o b h@{(%\‘{u—{ M"Tﬁéw‘}'@\ Pow ~ R\Q«C;e; ne onamj,

3. Kaj je avtorsko testiranje programa, kako se izvaja in ¢emu sluZi?

/‘\’V}(O"“L/" \*Qk’fwwe ,VMS/\OMI,\M \‘Q MW“"Sbw
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EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

INFORMATIKA 1.

Priimek in ime: V@S\AQ&\\@}?\ Datum: 364‘5—6

1. Kaj je elementaren dinamiCen sistem in kako smo ga opredelili. Navedite 2 realna

sistema, ki ju lahko uvrstimo mpd elementarne sisteme.
S VR S\ VN Q. Sl A\ m\%\o%\m\g\ AQANMAAL Ean
S M WeL S0une AR SN s’\owq

RSV T SO (“\L\QQ\WQ

2. Na katerih racunalniskih nosilcih je zapis trajen in dokon&en?

3. Kaj je avtorsko testiranje programa, kako se izvaja in Cemu sluzi?

43
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EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

INFORMATIKA 1

Priimek in ime: bAQAG,&l)KSULA— Datum: Lé/’ﬁ 6

1. Kaj je elementaren dinami&en sistem in kako smo ga opredelili. Navedite 2 realna
sistema, ki ju lahko uvrstimo med elementarne sisteme.

Cloarerdrim poitinn ) ba’ iva 4 oo sAzngon .« GO g
Mmoprmangal 3. M’W/é\« » /»«—o-?-rc'o’ g ;
M- ,,,ﬁ'éq,é/ b' 4 /nguww@,w&%m

2. Na katerih racunalniskih nosilcih je zapis trajen in dokon&en?

RAN. - Romongs’ spomun | b oo M/ b jpcimn i)

e SR %W'd)MzWM/M/@m%L

3. Kaj je avtorsko testiranje programa, kako se izvaja in ¢emu sluzi?

43
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EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

INFORMATIKA 1.

Priimek in ime: GOLOB 'Z AM‘D(D—EQ Datum: Qé’ /( ﬁé

1. Kaj je elementaren dinamicen sistem in kako smo ga opredelili. Navedite 2 realna
sistema, ki ju lahko uvrstimo med elementarne sisteme.

2. Na katerih racunalniskih nosilcih je zapis trajen in dokonéen?

Ne,

3. Kaj je avtorsko testiranje programa, kako se izvaja in ¢emu sluzi?

43
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EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

INFORMATIKA 1.

Priimek in ime: Ak“’“‘a‘“ ]Mw AR e T ,1.6146]%6

1. Kaj je elementaren dinami&en sistem in kako smo ga opredelili. Navedite 2 realna
sistema, ki ju lahko uvrstimo med elementarne sisteme.

9

. Na katerih rac¢unalniskih nosilcih je zapis trajen in dokon&en?

3. Kaj je avtorsko testiranje programa, kako se izvaja in ¢emu sluzi?

43
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EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

INFORMATIKA 1.

Priimek in ime: ... gl” CNC’ MHT’J") Datum: 264’?4

1. Kaj je elementaren dinamicen sistem in kako smo ga opredelili. Navedite 2 realna
sistema, ki ju lahko uvrstimo med elementarne sisteme.

o &9 L ostoven 959{-?/\/,4 i \1/\;11 s gw g‘[”%;% S Qoden,

9

. Na katerih ra¢unalniskih nosilcih je zapis trajen in dokon&en?

ROf“’l ’/"ec‘{‘(m'-/[?/m?-»

w

. Kaj je avtorsko testiranje programa, kako se izvaja in emu sluzi?
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EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

INFORMATIKA 1.
A T R S e R Al S 1D 10 b e S METRER Sl

1. Kaj je elementaren dinamicen sistem in kako smo ga opredelili. Navedite 2 realna
sistema, ki ju lahko uvrstimo med elementarne sisteme.

9

. Na katerih rac¢unalniskih nosilcih je zapis trajen in dokoncen?

3. Kaj je avtorsko testiranje programa, kako se izvaja in Cemu sluzi?

43
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5. Izmenjava sporocil med radunalnikoma se imenuje:
A. telekonferenca
B. telekomunikacija
C. elektronska posta

D. faksimile

6. Kaj od navedenega se ponavadi NE shrani v celico preglednice:

A. Sstevilo
B. beseda
C. formula
D. datoteka
fraza

7. Informacijski sistem za upravljanje:
A. Je racunalnisko zasnovan sistem
B. zagotavlja bolj informacije za naértovanje kot pa za nadzor
C. je namenjen v glavnem za potrebe strateSkega managementa
D. je del raunovodskega informacijskega sistema

E. ni¢ od navedenega
8. Pri paritetni kontroli se kontrolni bit uporablja za odkrivanje napak pri:

programih

vhodu v sistem

A

B

C. raCunanju
D. izhodu iz sistema
E

prenosu podatkov

9. Programski jezik 2. generacije (zbirni in simboli¢ni jeziki) so prirejeni za delo na
dolo¢enem tipu racunalnika.

DA NE

10. Vecprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogo¢il povetanje u€inkovitosti pri
komuniciranju.

DA NE




5. Izmenjava sporocil med racunalnikoma se imenuje:

A
B.

telekonferenca

telekomunikacija

@ elektronska posta

D.

faksimile

6. Kaj od navedenega se ponavadi NE shrani v celico preglednice:

A

8 T

Stevilo
beseda
formula
datoteka

fraza

7. Informaciski sistem za upravljanje:

A

B
C
D.

Je racunalniSko zasnovan sistem

zagotavlja bolj informacije za nacrtovanje kot pa za nadzor
je namenjen v glavnem za potrebe strateSkega managementa
je del ratunovodskega informacijskega sistema

ni¢ od navedenega

8. Pri paritetni kontroli se kontrolni bit uporablja za odkrivanje napak pri:

s QB

programih
vhodu v sistem
raCunanju
izhodu iz sistema

prenosu podatkov

9. Programski jezik 2. generacije (zbirni in simboli¢ni jeziki) so prirejeni za delo na
dolo¢enem tipu racunalnika.

DA

NE

10. Velprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogocCil povecanje ucinkovitosti pri
komuniciranju.

DA

NE




5. Izmenjava sporoc€il med ra¢unalnikoma se imenuje:

A
B.
C
D.

telekonferenca
telekomunikacija
elektronska posta

faksimile

6. Kaj od navedenega se ponavadi NE shrani v celico preglednice:

A
B
L.
D
E

Stevilo
beseda
formula
datoteka

fraza

7. Informacijski sistem za upravljanje:

A

P N

Je racunalnisko zasnovan sistem

zagotavlja bolj informacije za naCrtovanje kot pa za nadzor
je namenjen v glavnem za potrebe strateSkega managementa

je del raCunovodskega informacijskega sistema

ni¢ od navedenega

8. Pri paritetni kontroli se kontrolni bit uporablja za odkrivanje napak pri:

B ogn e

programih
vhodu v sistem
radunanju
izhodu iz sistema

prenosu podatkov

9. Programski jezik 2. generacije (zbirni in simboli¢ni jeziki) so prirejeni za delo na
doloCenem tipu racunalnika.

DA

NE

10. Vecprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogocil povecanje u€inkovitosti pri
komuniciranju.

DA

NE




5. Izmenjava sporocil med racunalnikoma se imenuje:

A
B.
C
D.

telekonferenca
telekomunikacija
elektronska posta

faksimile

6. Kaj od navedenega se ponavadi NE shrani v celico preglednice:

A
B
&
D
E

Stevilo
beseda
formula
datoteka

fraza

7. Informacijski sistem za upravljanje:

A

B
C
D.
E

Je racunalniSko zasnovan sistem

zagotavlja bolj informacije za nacrtovanje kot pa za nadzor
je namenjen v glavnem za potrebe strateSkega managementa
je del raCunovodskega informacijskega sistema

ni¢ od navedenega

8. Pri paritetni kontroli se kontrolni bit uporablja za odkrivanje napak pri:

ol S o e iy

programih
vhodu v sistem
racunanju
izhodu iz sistema

prenosu podatkov

9. Programski jezik 2. generacije (zbirni in simboli¢ni jeziki) so prirejeni za delo na
doloCenem tipu racunalnika.

DA

NE

10. Velprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogoc¢il povecanje ucinkovitosti pri
komuniciranju.

DA

NE




5. Izmenjava sporocil med racunalnikoma se imenuje:
A. telekonferenca
B. telekomunikacija
C. elektronska posta

D. faksimile

6. Kaj od navedenega se ponavadi NE shrani v celico preglednice:
Stevilo

beseda

A

B

C. formula
D. datoteka
x

fraza

7. Informacijski sistem za upravljanje:
A. Je racunalnisSko zasnovan sistem
B. zagotavlja bolj informacije za naértovanje kot pa za nadzor
C. je namenjen v glavnem za potrebe strateSkega managementa ‘
D. je del racunovodskega informacijskega sistema

E. ni¢ od navedenega
8. Pri paritetni kontroli se kontrolni bit uporablja za odkrivanje napak pri:

programih

vhodu v sistem

A

B

C. raCunanju
D. izhodu iz sistema
E

prenosu podatkov

9. Programski jezik 2. generacije (zbirni in simboli¢ni jeziki) so prirejeni za delo na
dolo€enem tipu racunalnika.
DA NE

10. Vecprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogocil pove€anje ucinkovitosti pri
komuniciranju.

DA NE




5. Izmenjava sporo€il med racunalnikoma se imenuje:

A
B.
C.
D.

telekonferenca
telekomunikacija
elektronska posta

faksimile

6. Kaj od navedenega se ponavadi NE shrani v celico preglednice:

A
B
&
D
1

Stevilo
beseda
formula
datoteka

fraza

7. Informacijski sistem za upravljanje:

A

S B

Je racunalniSko zasnovan sistem

zagotavlja bolj informacije za nacrtovanje kot pa za nadzor
Je namenjen v glavnem za potrebe strateSkega managementa
je del racunovodskega informacijskega sistema

ni¢ od navedenega

8. Pri paritetni kontroli se kontrolni bit uporablja za odkrivanje napak pri:

>

SRl

programih
vhodu v sistem
racunanju
izhodu iz sistema

prenosu podatkov

9. Programski jezik 2. generacije (zbirni in simboli¢ni jeziki) so prirejeni za delo na
dolo¢enem tipu racunalnika.

DA

NE

10. Ve&prikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogocil povecanje ucinkovitosti pri
komuniciranju.

DA

NE




5. Izmenjava sporocil med racunalnikoma se imenuje:

A
B.
c
D.

telekonferenca
telekomunikacija
elektronska posta

faksimile

6. Kaj od navedenega se ponavadi NE shrani v celico preglednice:

A
B
L.
D
=

Stevilo
beseda
formula
datoteka

fraza

7. Informacijski sistem za upravljanje:

A
B.
4
D.
5.

Je racunalniSko zasnovan sistem

zagotavlja bolj informacije za nagrtovanje kot pa za nadzor
je namenjen v glavnem za potrebe strateSkega managementa
je del racunovodskega informacijskega sistema

ni¢ od navedenega

8. Pri paritetni kontroli se kontrolni bit uporablja za odkrivanje napak pri:

A
B
i
D
E

programih
vhodu v sistem
racunanju
izhodu iz sistema

prenosu podatkov

9. Programski jezik 2. generacije (zbirni in simboli¢ni jeziki) so prirejeni za delo na
dolo¢enem tipu raunalnika.

DA

NE

10. Vecprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogocil povecanje ucinkovitosti pri
komuniciranju.

DA

NE




5. Izmenjava sporocil med racunalnikoma se imenuje:

A
B.

telekonferenca

telekomunikacija

@ elektronska posta

D.

faksimile

6. Kaj od navedenega se ponavadi NE shrani v celico preglednice:

A

B ond T2

Stevilo
beseda
formula
datoteka

fraza

7. Informacijski sistem za upravljanje:

A

B
&
D.
E

Je raCunalniSko zasnovan sistem

zagotavlja bolj informacije za nalrtovanje kot pa za nadzor
je namenjen v glavnem za potrebe strateSkega managementa
je del ratunovodskega informacijskega sistema

ni¢ od navedenega

8. Pri paritetm kontroli se kontrolni bit uporablja za odkrivanje napak pri:

»

O 0w

programih
vhodu v sistem
racunanju
izhodu iz sistema

prenosu podatkov

9. Programski jezik 2. generacije (zbirni in simboli¢ni jeziki) so prirejeni za delo na
dolo¢enem tipu racunalnika.

DA

NE

10. Velprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogocCil pove€anje ucinkovitosti pri
komuniciranju.

o e




PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILNI ODGOVOR

5. Ve¢ina napak pri obdelavi v radunalnifkem sistemu:

A
B

&
D

nastane zaradi napake v delovanju radunalniske opreme

je takih, da se jim ni moZno izogniti, ker so pad sestavina
obdelave podatkov

je posledica napak, ki jih je storil &lovek

na splos$no ne povzroc¢a hujSih problemov in jih niti ne
opazimo

6. Datoteka je:

CQw»

N
A
B
<
D

niz logi¢no povezanih podatkov

pojem, vezan na sistemski koncept

niz logi¢no povezanih zapisov (records)

vsak nih znakov, ki jih sistem sprejme v obdelavo .

ajvetja slabost obdelave informacij pri &loveku je:

majhna zanesljivost

majhna prilagodljivost
majhna zmoZnost preverjanja
ni¢ od navedenega

8. Poldupleks linija:

A omogocfa prenos podatkov samo v eno smer
B dopusc¢a solasen prenos podatkov v obe smeri
C dopusc¢a prenos podatkov v dve smeri izmenoma
D ni¢ od nasStetega
9. Za pripravo informacijskega agregata v logi¢nem smislu podatkov
ni treba predhodno sortirati
RES JE
NI RES
10. NajmanjSa veljavna standardna gostota zapisa na magnetni trak
je 800 Baudov
DA

NE



PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

Pri EBCDIC zapisu se vsak byte deli na:
deset bitov

zgornji in spodnji del

dva adresibilna polbyta

zonski in numericéni del

ni¢ od navedenega

HOOWP

Testni material za testiranje programa morajo pripraviti:
A Programerji

B Operateriji

C Kontrolorji podatkov

D Uporabniki sistema

RAM je okrajSava za:
A Real Address Memory
B Random Access Module
C Random Access Memory
D Real Access Memory

Vigje generacije programskih jezikov:

A Zahtevajo tudi vi%jo stopnjo programske kulture, da bi: gh
programerji lahko uspe$no uporabljail za pisanje programov

B Se vedno manj uporabljajo, ker so ti jeziki odvisni od tipa
rac¢unalnika

C Zelo redko omogolajo izdelavo u&inkovitih programov

D Predstavljajo pomembno prelomnico na podro¢ju programiranja,
ker omogo&ajo izdelavo bolj aplikativno (in manj strojno)
orientiranih programov

Jeziki 2. generacije (zbirni in simboli&ni jeziki) so odvisni
od racunalnika
DA NE

10.Ve&prikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogo&il povelanje

udinkovitosti pri komunicirnaju
DA NE




PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR:

5. Kaj od navedenega ne sodi med OAS ofodja:

A
B
€
D

orodja za velanje produktivnosti dela
vrednostna veriga

komunikacijski sistemi

sistemi za obdelavo besedil in slik

6. RaCunalnis$ki program:

10

A

B

(@
D

E

je zaporedje instrukcij shranjenih v vhodni enoti, ki doloé&ajo,
kakSne operacije se morajo izvesti

predpisuje vhodne, izhodne in druge operacije, ki se izvajajo
v ra¢unalniskem sistemu

piSejo strokovnjaki, ki jim pravimo radunalnidki operaterji

vsebuje instrukcije, ki jih centralni procesor uredi v pravilno

zaporedje in jih nato izvaja
ni¢ in nastetega

Poldupleks povezava:

A
B
S
D

omogoc¢a prenos podatkov samo v eno smer
dopu8ca socfasen prenos podatkov v obe smeri
dopus¢a prenos podatkov v dve smeri izmenoma
ni¢ od nastetega.

Datoteka je:

0w

niz logi¢no povezanih podatkov

pojem, vezan za sistemski koncept

niz logi¢no povezanih zapisov (records)

vsak niz znakov, ki jih sistem sprejme v obdelavo

Podatki so rezultat procesiranja. So urejeni in imajo pomen za
uporabnika.

DA
NE

Mikrokoda je droben Silicijev chip, ki vsebuje Stevilna minia-
turna elektronska vezja.

DA
NE




i B

PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

5

10.

Najhitrej$i dostop do podatkov omogo&a:
enota magnetnega traku

enota magnetnega diska .

enota za ¢itanje kartic

CD ROM

disketna enota

HOOQWEY

Ce se pri testiranju programa izkaZe, da je v programu napaka,
se postopek iskanja in korekcije napake imenuje:

debugging

correcting

maintaining

diagnosing

ni¢ od navedenega

HOOwWWw

Ko gre za kapaciteto centralnega pomnilnika, 64K pomeni:
64-bitno celico pomnilnika

nekaj Cez 64000 celic delovnega pomnilnika

pribliZno 64000 bitov v primarnem pomnilniku
StiriinSestdeset bytov

ocQwp

Glavna prednost programskih jezikov 2.generacije je:

A da omogocajo zapis programov, ki niso odvisni od tipa ra&unalnika

B za reSitev istega problema je potrebno manj instrukcij kot pri
drugih programskih jezikih

programe, pisane v teh jezikih, je laZe pisati, brati in vzdrZevati
programi, pisani v teh jezikih so zelo u&inkoviti glede na &as
obdelave in racionalno izrabo prostora v pomnilniku

& il '

Informacijski sistemi za upravljanje so namenjeni predvsem za
zagotavljanje informacijskih potreb najvidjih vodstvenih delavcev

DA

NE

Baza podatkov je zbirka podatkov, ki se uporabljao v ve& kot eni
aplikaciji

DA

NE




PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILNI ODGOVOR

. Logi¢no zaporedje operacij, ki naj jih izvaja raunalnik med obdelavo programa,
najbolje ponazarja:

ol kg

odlocCitvena tabela
diagram poteka
konfiguracija sistema
sistemski flowchart
ni¢ od navedenega

. Osnovni takt, ki doloca hitrost delovanja procesorja, se meri v:

Ll Sl

baudih

kilobytih
megahercih
bytih na sekundo
ni¢ od nastetega

. Prevajalnik za programske jezike tretje generacije se imenuje:

mg 0w

assembler
generator
compiler
translator
interpreter

. Informacijski sistem za upravljanje:

M e

je racunalnisko zasnovan sistem

zagotavlja v ve¢ji meri informacije za nacrtovanje kot pa informacije za nadzor
je namenjen v glavnem za potrebe visokega managementa

je del racunovodskega informacijskega sistema

ni¢ od nastetega

. Vecprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogocil povecanje uinkovitosti pri
komuniciranju.

RES JE
NI RES

10.Najve¢ja hitrost prenosa podatkov s komutirano zvezo po javnih komunikacijskih
kanalih je 6250 bit/ sek.

DA
NE
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PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

6.

10,

Celni (front-end) procesor:

Lahko obdela podatke hitreje od glavnega rac¢unalnika

Je cenejs$i od drugih kontrolnih enot

Lahko v celoti nadomes¢a glavni racunalnik

Razbremenjuje glavni rac¢unalnik tako, da opravlja dolocene
operacije namesto njega

e h

Rac¢unalnik je zmoZen opraviti:

Samo omejeno Stevilo operacij

Na stotine razlic¢nih operacij

C Poljubno Stevilo operacij, odvisno od velikosti racunalnika

D Samo aritmeticéne operacije, ker je to v bistvu le sodoben
seStevalni stroj

w >

Ko gre za kapaciteto centralnega pomnilnika, pomeni 64K:
A StiriinSestdeset bitno celico pomnilnika

B Nekaj ¢ez 64000 celic centralnega pomnilnika

C PribliZno 64000 bitov v centralnem pomnilniku

D StiriinSestdeset bytov

Najmanj$a veljavna standardna gostota zapisa na maanetni trak
je 800 Baudov
DA NE

Cim so podatki v centralnem pomnilniku, se obdelajo pod
kontrolo procesne enote
DA NE
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zapidite v zbirnem jeziku za enoadresni ra&unalnik.

6. Izraz D'= A.Bs{(

K(lO) = 725 —> K(Z)

M(8) = 725 ——€>-M(2)
Wigy: 2 Ny VB
U(r-1)

PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

8. Da bi se lahko obdelali, morajo biti podatki zapisani v:
A komunikacijskem procesoriju
B centralnem pomnilniku
C vhodnih enotah
D nobeni od omenjenih enot

9. Ve&ina ljudi pri nas:
A Se nikoli ni sliSali za racunalnike
B se zaveda posledic rafunalni$ke revolucije
C ne razume vpliva ralunalniske revolucije na razvoj
D pozna raunalnikein njihovo uporabo

10. Numeri&ni znak se zapi3e v luknjano kartico z:

A eno luknjico v stolpcu

B tremi luknjicami v stolpcu
C dvema luknjicama v vrstici
D dvema luknjicama v stolpcu

11. En stavek v jeziku 3. generacije bo povzro&il izvajanje
ene cperacije v strojnem jeziku radunalnika

DA NE

12. Baza podatkov je zbirka podatkov, ki se lahko uporabljajo
v ve€ kot eni aplikaciji
DA NE
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PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

6.

(8 &

Celni (front-end) procesor:

Lahko obdela podatke hitreje od glavnega ra&unalnika

Je cenejs$i od drugih kontrolnih enot

Lahko v celoti nadome3fa glavni radunalnik

Razbremenjuje glavni radunalnik tako, da opravlja dolo&ene
operacije namesto njega

U @i

Racunalnik je zmoZen opraviti:

Samo omejeno Stevilo operacij

Na stotine razliénih operacij

Poljubno Stevilo operacij, odvisno od velikosti radunalnika
Samo aritmeticne operacije, ker je to v bistvu le sodoben
seStevalni stroj

. wm

Ko gre za kapaciteto centralnega pomnilnika, pomeni 64K:
StiriinSestdeset bitno celico pomnilnika

Nekaj Cez 64000 celic centralnega pomnilnika
PribliZno 64000 bitov v centralnem pomnilniku
StiriinSestdeset bytov

Q0w

NajmanjSa veljavna standardna gostota zapisa na maaqetni trak
je 800 Baudov
DA NE

Cim so podatki v centralnem pomnilniku, se obdelajo pod
kontrolo procesne enote
DA NE
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7. ZapiSite izraz (A (A25)8)+ Lo 3 (A + B)?

v zbirnem jeziku za enoadresni racfunalnik

PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

8. Celni (front-end) procesor:
A je cenejSi od drugih komunikacijskih kontrolnih enot

B lahko obdeluje podatke hitreje od glavnega racunalnika
(mainframe)

lahko v celoti nadome$&a glavni radunalnik

D Razbremenjuje glavni ralunalnik tako, da opravlja dololene
obdelave namesto njega

9. Kadar govorimo o kapaciteti centralnega pomnilnika, pomeni
64 K:

StiriinSestdeset bitho celico pomnilnika

nekaj ez 64000 celic centralnega pomnilnika
pribliZno 64000 bitov v centralnem pomnilniku
StiriinSestdeset bytov

OnNwy

10. Vidje generacije programskih jezikov:

A zahtevajo tudi vi%jo stopnjo programske kulture, da bi jih
programerji lahko uspe3no uporabljali za pisanje programov

B se vedno manj uporabljajo, ker so zelo odvisni od tipa ra-
Cunalnika

C zelo redko omogo¢ajo izdelavo ulinkovitih programov

D predstavljajo pomembno prelomnico na podro¢ju programiranja,
ker omogofajo izdelavo programov, ki so bolj aplikacijsko in
. manj strojno orientirani.

11. Tipi&ne vhodne enote so: terminali, diskete, &italci kartic
in plotterji

DA NE
12. Monitor operativnega sistema je navadno zapisan na hitrem
zunanjem pomnilniku in od tam kontrolira delovanje racdunal-

niskega sistema.

DA NE



5. ZapiSite izraz U = 5

A=-2B ,3

B +1 cad )
2 1+B

v zbirnem jeziku

A"-4B - 4B

za troadresni radunalnik

PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

6. V informacijskem sistemu ne enaimo pojmov informacija in
podatek. Razlika med njima je:

MO Qwwy

informacija je pomembna za odlo&anje, podatek pa ne
informacija je aZuriran podatek :

podatki se hranijo v zalasnih zbirkah, informacije pa v
permanentnih

vse nasSteto

ni¢ od nastetega

7. Koliko razli¢nih znakov je moZno zapisati v 8 bitno celico:

mMOoQww

64

2635

16

1

ni¢ od nastetega

¢

8. Kaj od navedenega ponazarja logi&no zaporedje operacij, kot
jih obdeluje racunalnik pri izvajanju programa:

A
B

o

D

odloc¢itvena tabela
diagram poteka
konfiguracija sistema
sistemski flowchart

9. Zaradi direktnega dostopa do podatkov so mabnetni diski
zlasti primerni za zaporedno obdelavo podatkov

DA

NE

10. Servisni programi se na sploZno uporabljajo za sortiranje
in kopiranje podatkov !

DA

NE
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Vv zbirnem jeziku za enoadresni radunalnik
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ZapiSite izraz o, L B)?

PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

8.

10

1l

1.2

Celni (front-end) procesor:
A je cenej$i od drugih komunikacijskih kontrolnih enot

B lahko obdeluje podatke hitreje od glavnega radunalnika
(mainframe)

C lahko v celoti nadome3&a glavni radunalnik

D Razbremenjuje glavni ra&unalnik tako, da opravlja dolocene
obdelave namesto njega

Kadar govorimo o kapaciteti centralnega pomnilnika, pomeni
64 K:

StiriinSestdeset bitho celico pomnilnika

nekaj Cez 64000 celic centralnega pomnilnika
pribliZno 64000 bitov v centralnem pomnilniku
StiriinSestdeset bytov

S0t

ViSje generacije programskih jezikov:

A zahtevajo tudi vi%jo stopnjo programske kulture, da bi jih
programerji lahko uspe$no uporabljali za pisanije programov

B se vedno manj uporabljajo, ker so zelo odvisni od tipa ra-
¢unalnika

C zelo redko omogoajo izdelavo u&inkovitih programov

D predstavljajo pomembno prelomnico na podroCju programiranja,
ker omogofajo izdelavo programov, ki so bolj aplikacijsko in
manj strojno orientirani.

Tipi¢ne vhodne enote so: terminali, diskete, ¢italci kartic
in plotterji

DA NE

Monitor operativnega sistema je navadno zapisan na hitrem

zunanjem pomnilniku in od tam kontrolira delovanje racunal-
niskega sistema.

DA NE



5. Zapi8ite izraz V =
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v zbirnem jeziku za troadresni rad&unalnik

PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

6.

10.

Osnovna enota zapisa v radunalniskem sistemu je
A byte

B beseda

C paritetni bit

D dvojisko Stevilo

E znak

Da bi.se omogo€il prenos digitaliziranih podatkov po telefonskih

linijah

A se mora digitalni impulz pretvoriti v analogni signal

B zahteva velina sistemov, da se analogni signal pretvori
v sinhrone signale

C se lahko uporabljajo samo moderne linije, ki zagotavljajo
minimalno interferenco

D mora racunalnik pretvoriti byte v elektromagnetne valove

Zbirka programov, ki izvaja splodno funkcijo obdelave, koristno
za veCino oz. za vse uporabnike sistema, je

A operativni sistem

B servisni programi

C prevajalniki

D sistemski software

Mikrokoda je droben silikonski chip, ki vsebuje veliko &tevilo
mikroskopsko majhnih elektronskih vezij

DA NE
Podatki, shranjeni v vhodni enoti, se obdelajo s pomocno
elektronskih vezij procesorja

DA NE
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Vv zbirnem jeziku za enoadresni racunalnik

PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

8. Celni (front-end) procesor:
A je cenej$i od drugih komunikacijskih kontrolnih enot

B lahko obdeluje podatke hitreje od glavnega ra&unalnika
(mainframe)

lahko v celoti nadome$&a glavni ra&unalnik

D Razbremenjuje glavni ralunalnik tako, da opravlja dolo&ene
obdelave namesto njega

9. Kadar govorimo o kapaciteti centralnega pomnilnika, pomeni
64 K:

StiriinSestdeset bitno celico pomnilnika

nekaj Cez 64000 celic centralnega pomnilnika
pribliZno 64000 bitov v centralnem pomnilniku
StiriinSestdeset bytov

(o S o[-

10. Visje generacije programskih jezikov:

A zahtevajo tudi vi%jo stopnjo programske kulture, da bi jih
programerji lahko uspedno uporabljali za pisanje programov

B se vedno manj uporabljajo, ker so zelo odvisni od tipa ra-
¢unalnika

C zelo redko omogo¢ajo izdelavo u&inkovitih programov

D predstavljajo pomembno prelomnico na podro&iju programiranja,
ker omogotajo izdelavo programov, ki so bolj aplikacijsko in
manj strojno orientirani.

11. Tipi&ne vhodne enote so: terminalil . diskere, citalei kartic
in plotterji

DA NE
12. Monitor operativnega sistema je navadno zapisan na hitrem
zunanjem pomnilniku in od tam kontrolira delovanje rac¢unal-

niskega sistema.

DA NE



5. Navedite glavne funkcije 08!
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ZapiSite izraz: A = Six % 1) T vV zbirnem jeziku za

troadresni stroj

x(lO) = 0,375
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PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

8.

20

11.

22,

Visje generacije pProgramskih jezikov:

o

merji lahko uspe&no uporabljali za pisanje programov

se vedno manj uporabljajo, ker so odvisni od tipa radunalnika
zelo redko omogo&ajo izdelavo u€inkovitih programov
pPredstavljajo pomembno pPrelomnico na podrod&iju programiranja, ker
omogocajo izdelavo bolj aplikativne (in manj strojno) orientira-
nih programov.

caow

Standardne telefonske linije

A se uporabljajo za prenos podatkov pri nekaterih aplikacijah,
vendar njihova uporaba ni razS§irjena zaradi visokih stroskov

B se ne morejo uporabljati za prenos podatkov, ker so grajene za
prenos zvo¢nih signalov

C so zelo primerne za prenos podatkov ker obstojede kompleksno

D lahko prenasajo podatke zapisane z analognimi ali digitalnimi

V nekem distribuiranem informacijskem sistemu je 210 povezav.
Koliko uporabnikov je vklju&enih v ta sistem?
A 210 82} C 108 D20

Pri prenosu iz lokacije A na lokacijo B v centralnem pravilniku se
vsebina na lokacije A izbrige

DA NE

VeCina tiskalnikov v racdunalnidkih centrih izpiSe med 1000 in 2000
vrstic na na minuto

DA NE

zahtevajo tudi vi%jo stopnjo programske kulture, da bi jih progra-
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Vv zbirnem jeziku za enoadresni racdunalnik

PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

8. Celni (front-end) procesor:
A je cenej$i od drugih komunikacijskih kontrolnih enot

B lahko obdeluje podatke hitreje od glavnega racunalnika
(mainframe)

lahko v celoti nadome3&a glavni rad&unalnik

D Razbremenjuje glavni ra&unalnik tako, da opravlja dolo&ene
obdelave namesto njega

9. Kadar govorimo o kapaciteti centralnega pomnilnika, pomeni
64 K:

StiriinSestdeset bitho celico pomnilnika

nekaj Cez 64000 celic centralnega pomnilnika
pribliZno 64000 bitov v centralnem pomnilniku
StiriinSestdeset bytov

Bl oo -

10. Visje generacije programskih jezikov:

A zahtevajo tudi visjo stopnjo programske kulture, da bi jih
programerji lahko uspe$no uporabljali za pisanje programov

B se vedno manj uporabljajo, ker so zelo odvisni od tipa ra-
¢unalnika

C zelo redko omogolajo izdelavo u&inkovitih programov

D predstavljajo pomembno prelomnico na podro&ju programiranija,
ker omogolajo izdelavo programov, ki so bolj aplikacijsko in
manj strojno orientirani.

11. Tipi&ne vhodne enote so: terminali, diskete, &italci kartic
in plotterji

12. Monitor operativnega sistema je navadno zapisan na hitrem

zunanjem pomnilniku in od tam kontrolira delovanje rac¢unal-
niskega sistema.

DA NE



PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

5. Glavna prednost simboli&nih jezikov je:
A da omogofajo zapis radunalni$ko neodvisnih programov
B za reSitev istega problema je potrebno manj instrukcij kot
pri drugih programskih jezikih
C v teh jezikih je programe laZe pisati, brati in vzdrZevati
D v teh jeziki pisani programi so zelo u&inkoviti glede na cCas
obdelave in racionalno izrabo prostora v pomr:ilniku

E ni¢ od navedenega

6. Kaj od navedenega ponazarja logi&no zaporedje operacij kot jih
izvaja racunalnik med obdelavo programa:

odlo¢itvena tabela

diagram poteka

konfiguracija sistema

sistemski flowchart

ni¢ od navedenega

HOOQ WP

7. Informacijski sistem za upravljanje
A je racunalnis$ko zasnovan sistem
B zagotavlja v velji meri informacije za nadrtovanje kot pa
informacije za nadzor
C je namenjen v glavnem za potrebe visokega managementa
D je del ra¢unovodskega informacijskega sistema
E ni¢ od nasStetega

8. RaCunalniski program:

A je zaporedje instrukcij, shranjenih v vhodni enoti, ki doloc¢ajo
kaksne operacije se morajo izvajati

B predpisuje vhodne, izhodne in druge operacije, ki se izvajajo
v racdunalnis$kem sistemu

C piSejo strokovnjaki, ki jim pravimo ra&unalniski operaterji

D vsebuje instrukcije, ki jih centralni procesor uredi v pravilno
zaporedje in jih nato izvaja

E ni¢ od naStetega

9. Najvelja hitrost prenosa podatkov s komutirano 2zvezo po stan-
dardnih komunikacijskih kanalih je 6250 bit/sek.
DA NE

10. Da bi dobili prec¢iS&eno (selektirano) informacijo iz podatkov,
zapisanih na magnetni trak, teh podatkov ni potrebno predhodno
sortirati.

DA NE




PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

S:

10

Pri EBCDIC zapisu se vsak byte deli na:
deset bitov

zgornji in spodnji del

dva adresibilna polbyta

zonski in numeriéni del

ni¢ od navedenega

MO0 WD

Ko gre za kapaciteto centralnega pomnilnika, pomeni 64 K:
64-bitno celico pomnilnika

nekaj ¢ez 64.000 celic centralnega pomnilnika
pribliZno ¢ez 64.000 bitov v centralnem pomnilniku
gtirideset bytov

DD D

RAM je okrajSava za:

A Real Address Memory
B Random Access Module
C Random Access Memory
D Real Access Memory

Vigje generacije programskih jezikov:

A Zahtevaj)o tudi visjo stopnjo programske kulture, da bi
Jih programerji lahko uspe&no uporabljali za pisanje
programov

B Se vedno man) uporabl jajo, ker so ti jeziki odvisni od tipa
racunalnika

C Zelo redko omogocajo izdelavo udinkovitih p-ogramov

D predstavl jajo pomembno prelomnico na podro&ju programiranja,
ker omogocajo izdelavo bolj aplikativno (in manj sLrojno)
orientiranih programov

Jeziki 2. generacije (zbirni in simboliéni jeziki) so neodvis-
ni od racunalnika
DA NE

Vecprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogodil povedanje
uc¢inkovitosti pri komuniciranju
DA NE
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PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILNI ODGOVOR
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Tri kljucne komponente centralne procesne enote so:

A vhod, procesor, izhod

B kanali, periferija, polvodniki

C aritmeti&no logic¢na enota, RAM, ROM

D pomnilnik, aritmeticno-logic¢na enota, krmilna enota
E disk, sekundarni pomnilnik, primarni pomnilnik

Naprava, ki pretvarja digitalne signale v analogne ter nato
analogne signale v digitalne, se imenuje:

multipleksor

modem

interface

transformer

ni¢ od navedenega

moQwp»

Operacijska koda v strojnem jeziku racunalnika pove:
A kaksSna operacija se mora izvr$iti v racunalniku

B naslov podatkov za izvedbo operacije

C Stevilo znakov, ki se morajo obdelati

D vse naSteto

Minirac¢unalniki

A imajo omejeno podrolje uporabe

B se uporabljajo pri poslovnih in znanstvenih aplikacijah

C se postopoma opusS¢ajo, ker so zastareli

D so tako majhni, da se Ze na videz lo&ijo od ostalih
racunalnikov

"Podatki so rezultat procesiranja. So urejeni in imajo pomen

za uporabnika.
DA NE

Informacijski sistemi za upravljanje so namenjeni predvsem za
zagotavljanje informacijskih potreb najvi$jih vodstvenih delav-
cev.

DA NE




PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILNI ODGOVOR

5. Prevajalnik za zbirne jezike se imenuje

A assambler
B interpreter
C compiler
D generator
E: transiator

6. Poldupleks linija

A omogoca prenos podatkov samo v eno smer

B dopusS¢a solasen prenos podatkov v obe smeri
C dopusS¢a prenos podatkov v dve smeri izmenoma
D ni¢ od nasStetega

7. Najhitrejs$i dostop do podatkov omogod&a

enota magnetnega traku
enota magnetnega diska
enota za ¢itanje kartic
CD ROM

disketna enota

HOOQmP

8. Ce se pri testiranju programa izkaZe, da je v programu
napaka, se iskanje in korekcija napake imenuije

A debugging

B correcting
C maintaining
D diagnostic

9. Mikroprocesor je integrirano vezje velikega obsega na
silikonskem chipu

DA
NE

10. Programiranje v jezikih Cetrte generacije je pogosto mnogo
teZje od programiranja v jeziku COBOL ali FORTRAN

DA
NE



PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

5. Ko je podatek v centralnem pomnilniku, se obdela pod kontrolo:
racunalniskega programa

rac¢unalniskega programerja

radunalniskega operaterja

centralnega procesorja racunalnika

oOQwy>

6. Datoteka je

niz logiéno povezanih podatkov

pojem, vezan na sistemski koncept

niz logi¢no povezanih zapisov (records)

vsak niz znakov, ki jih sistem sprejme v obdelavo

o S e 1 0o i

7. Hitrost delovanja mikroracdunalnika merimo v
A baudih
B kilobytih
C megahercih
D bytih na sekundo
E ni¢ od nasStetega

8. Najvelja slabost obdelave informacij pri ¢loveku je
majhna zanesljivost

majhna prilagodljivost

majhna zmoZnost presojanja

ni¢ od nastetega

0 g

9. Za zapis na 7 sledni magnetni trak navadno uporabljamo
EBCDIC kodo.

A DA
B NE
10. En stavek v jeziku 3.generacije bo povzro¢il izvajanje ene

operacije Vv strojnem jeziku racunalnika

A DA
B NE




- AUl
PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

5. V nekem porazdeljenem informacijskem sistemu je 17 uporabnikov.
Koliko povezav je v tem sistemu?

a:13d
B 7
€136
D272

6. Ko je podatek v centralnem pomnilniku, se obdela pod kontrolo:

racunalnigkega programa
racunalniskega pProgramerija
racunalniskega operaterja
centralnega procesorja radunalnika

TR @ Blos s

7. Standardne telefonske linije

A se uporabljajo za prenos podatkov pri nekaterih aplikacijah,
vendar njihova uporaba ni razSirjena zaradi visokih stroskov

B se ne morejo uporabljati za prenos podatkov, ker so grajene
Za prenos zvo¢nih signalov :

C so zelo primerne za prenos podatkov, ker obstojece kompleksno
omreZje linisj omogo€a prenos na katerokoli lokacijo na svetu

D lahko prena$ajo podatke zapisane z analognimi ali digitalnimi
signali, odvisno od tipa radunalnika v mre¥i in tipa terminala
V uporabi ‘

8. Modem :

A je potreben pri prenosu digitalnih signalov

B Jje izdelan za poseben tip komunikacijskih poti, ki prenasajo
- podatke z dolo&eno hitrostjo £

C Je potreben na vseh linijah za prenos podatkov

D pretvarja digitalne signale v analogne in obratno.

9. Baza podatkov je zbirka podatkov, ki se lahko uporabljajo v ved
kot eni aplikaciji
DA NE

10. En ukaz v jeziku 3. generacije bo povzrod&il izvajanje ene opera-
cije v radunalniku

DA NE



PRI NASLEDNIJIH VPRASANIIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

5. Ko je podatek v centralnem pomnilniku, se obdela pod kontrolo:
A. racunalniSkega programerja
B. racunalniSkega programa
C. racunalniSkega operaterja

D. centralnega procesorja ralunalnika

6. Simplex linija:
A. dopusca prenos podatkov v obe smeri izmenoma
B. omogoca enostavnejsi prenos podatkov po prenosnih poteh
C. dopusca prenos podatkov le v eno smer

D. ni€ od nastetega

7. Operacijska koda v strojnem jeziku ratunalnika pove:

kaksna operacija se mora izvrsiti v ra¢unalniku
naslov podatkov za izvedbo operacije

A
B
C. Stevilo znakov, ki se morajo obdelati
D. wvse nasteto

\%

nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 19 povezav. Koliko
uporabnikov je vklju€eno v ta sistem:

A1
8- 38
L1l

D. ni€ od nastetega

9. Najmanj3a veljavna standardna gostota zapisa na magnetni trak je 800 Baudov.

DA NE

10. Zbirni in simboli¢ni programski jeziki (jeziki 2. generacije) so odvisni od tipa
raunalnika.

DA NE






5. Izmenjava sporoc€il med ra¢unalnikoma se imenuje:
A. telekonferenca
B. telekomunikacija
C. elektronska posta

D. faksimile

6. Kaj od navedenega se ponavadi NE shrani v celico preglednice:

A. Stevilo
B. beseda
C. formula
@ datoteka
E. fraza

7. Informacijski sistem za upravljanje:
A. Je raunalniS$ko zasnovan sistem
B. zagotavlja bolj informacije za nacrtovanje kot pa za nadzor
C. je namenjen v glavnem za potrebe strateSkega maﬁégementa
D. je del racunovodskega informacijskega sistema

E. ni€ od navedenega
8. Pri paritetni kontroli se kontrolni bit uporablja za odkrivanje napak pri:

programih

vhodu v sistem

A

B

C. raCunanju
D. izhodu iz sistema
E

prenosu podatkov

9. Programski jezik 2. generacije (zbirni in simboli¢ni jeziki) so prirejeni za delo na
doloCenem tipu racunalnika.

DA NE

10. Vecprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogocil povecanje u€inkovitosti pri
komuniciranju.

DA NE







5. Osnovni namen informacijskegd procesa v peSlovnem sistemu je, da:

B O O w

A
B
C
D.
E
v

zagotovi zaCetek postOvanja

\ : ,

({CQJ*;‘« la /\az% ba viel rW&(K'X\*‘
\

omogo¢i reSevanje poslovnih pfoblemov e (M‘C}“Nc\c‘ /

( X
zadovolji z Zakoni predpisdne obveze podjetja 3 W\AC‘/C\ }6 e""é‘(}f‘*ﬂ FM\
("4 ’( ﬂf\{’ fa we

dui (% 4! Yy th v

~o U 7&(4

ady ruﬁhwari \)(Mw«

spodbuyd interakcijo ¢foveka s sistemom ?’3 [uﬂy\w A
tpiit) z vhodom (input) d j;’éﬁc

Najpomembnejse odlocitve se v poslovnem sistemu sprejemajo pretezno:

) med afiraa wAALééie

na operativni ravni sistema
na takticni ravni sistema
na strateski ravni sistema
v podatkovnih sistemih

v sistemih znanj (knowledge systems)

nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 16 povezav. Koliko

uporabnikov je vklju€eno v ta sistem:

A
B.
b
D.

8. Naprava, ki pretvarja digitalne signale v analogne (in obratno: analogne v digitalne),

se imenuje:

A. transformer

B. interface

C. multipleksor

D. modem

E. ni¢ od navedenega

9. Nekateri sodobni racunalniki lahko opravijo tudi po ve¢ sto milijonov operacij na
sekundo.

DA

NE

10. Ve&prikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogocil pove€anje ucinkovitosti pri
odlo¢anju.

DA

NE
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